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Compte-Rendu du Conseil d'Administration 

du 5 décembre 2023 
 

Présents : CLAUSSE Thierrry, DECOURTY Isabelle, JUTON Eric, MAGNIETTE Delphine, MORICEAU Christian, 
MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, MOYON Antoine, OLLIVIER MARCHAND Cécile, PERRET Manuel, 
SIMON Françoise, MENAGER Chantal. 

Excusés : CROCHEMORE Matthieu, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, Gilles BOUSSONNIERE, 
LARDEAU Monique, BARGAIN Christophe. 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 7 novembre est adopté à 
l'unanimité. 

Proposition est faite de modifié l'ordre du jour pour annoncer dès le début du Conseil d'Administration 
la bonne nouvelle arrivée la veille au soir : 

Le projet déposé dans le cadre du "Budget Participatif" du Département : Caffino, Rive gauche , un 
nouvel espace convivial et inclusif, a été déclaré lauréat.  

Parmi les 245 projets soumis au vote des citoyens, 56 ont été retenus. Pour une juste répartition 
géographique, le projet de chaque canton ayant obtenu le plus de voix a été retenu (les autres projets ont été 
retenus uniquement sur le nombre de voix, quelle que soit la répartition géographique).  

C'est à ce titre que les 471 voix obtenues par Château-Thébaud ont placé notre projet en première place 
sur six déposés dans le canton (4 sur Vertou et 2 sur Château-Thébaud.). 

Nous regrettons que le projet de triporteur de l'association Tressage n'ait pas retenu. Mais la campagne 
de communication que nous avons menée pour les deux projets conjointement a permis de faire connaître 
cette toute jeune association sur la commune. 

Une soirée des lauréats du Budget Participatif 2023 est organisée à l'Hôtel du Département mercredi 13 
décembre. Isabelle DECOURTY et Françoise SIMON s'y rendront. 

Nous faisons un article et un billet pour remercier les votants via le Bulletin municipal, le blog de l'Amicale 
Laïque, FaceBook etc.  

La commission va devoir se remettre au travail pour superviser l'avancée du chantier dont la mairie sera 
le maître d'œuvre. La réalisation doit s'effectuer sur les 2 prochaines années. 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

En Préambule : l'Amicale Laïque parmi les lauréats Budget participatif 

2. Section « Club des Artistes de Château-Thébaud » : vote du changement de nom. 

3. Mission Verte : les projets 2023-2024. 

4. Un week-end animé en janvier : Repair Café, Cinétik et Fête de l’Amicale. 

5. Le Projet Sportif 2024 : le lancement. 

6. Le Temps Scolaire à Château-Thébaud : 4 jours ou 4,5 jours ? 

7. Divers : 

 Modification de la date du Conseil d'Administration d'avril. 

 Réunion secteur 6 du 30 janvier. 

 Prochaine Revue municipale. 

 Sport Féminin CDOS 

 Entrée d'Isabelle DECOURTY au Conseil d'Administration de la FAL. 
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2. Section « Club des Artistes de Château-Thébaud » : vote du changement de nom. 

Les membres du club proposent de modifier le nom de la section qui deviendrait l'éponyme de la grande 
manifestation qu'ils organisent désormais chaque année : L'Art au Belvédère. 

Après avoir fait préciser à Eric JUTON les raisons de ce choix … 

RESOLUTION	:	

Le Conseil d'Administration se déclare favorable à cette nouvelle appellation (aucune opposition, aucune 
abstention). 

Le nouveau logo est prêt. Il reprend le graphisme du premier avec seul changement le nom de la section. 

Eric JUTON nous fait part ensuite des avancées concernant l'organisation de l'Exposition de juillet. 

Le règlement est prêt. La réservation va pouvoir être lancée. 

Compte tenu de la nécessaire augmentation des tarifs pour couvrir les frais de location du Château de la 
Verrie, l'équipe d'organisateurs a décidé d'apporter un plus dans les prestations fournies : couvrir les grilles 
d'expo de tissu, y placer des chaînes d'accrochage et peut-être des spots. 

Le budget pour ces prestations (282€) est présenté et accepté par le Conseil d'Administration qui, après 
discussion, propose à Eric JUTON d'acheter davantage de tissu de façon à faire réaliser des étuis pour les grilles. 
Cela permettrait une réutilisation plus facile les années suivantes. La section Loisirs créatifs et solidarité sera 
sollicitée pour la réalisation. Françoise SIMON met en relation Eric et Monique LARDEAU pour en discuter. 

3. Mission Verte : les projets 2023-2024. 

La dernière réunion de Mission verte a fait le point sur les actions en cours et les projets. 

 Le jardin de Koko a été mis en hivernage en utilisant trois techniques différentes pour comparer 
les résultats. 

 Les carrés de jardin partagé sont tous attribués. Il y a donc six jardiniers. 

 L'opération Jardins/jardiniers va être relancée par de la communication lors du Repair Café de 
janvier, un article dans le bulletin municipal, et des flyers distribués dans la deuxième quinzaine 
de janvier. 

 Le Repair café du 13 janvier. Nous aurons des bannières à disposer aux points stratégiques de la 
commune à partir du 3 janvier. Nous regrettons que l'Association Repair Café du vignoble n'ait 
pas un visuel servant dans les différentes manifestations. Nous reprendrons l'affiche de l'an 
dernier après l'avoir actualisée. 

 Le sentier botanique. Un entretien du circuit est prévu en mars. 

 Action nouvelle. A partir du constat que le territoire de Château-Thébaud est peu propice à la 
nourriture des abeilles, une action de sensibilisation à la biodiversité et à la nécessité d'implanter 
des plantes mellifères va être conduite en direction des viticulteurs, des cultivateurs et des 
particuliers. 

4. Un week-end animé en janvier : Repair Café, Cinétik et Fête de l’Amicale. 

Le week-end des 12 et 13 janvier va rassembler trois activités  

 Vendredi 12 janvier, 20h, Espace Bois Joli : Projection du film "Les Jours heureux" de Gilles 
Perret, un film qui, s'appuyant sur l'élaboration du Programme National de la Résistance en 1943 
nous amène à réfléchir sur l'engagement politique et à nous demander s'il reste place 
aujourd'hui pour une indignation constructive.  

 Samedi matin 13 janvier, Salle du Bois de la Haie : Repair Café. L'organisation (pas très lourde) 
sera calée début janvier. 

 Samedi 13 janvier, à partir de 19h, Salle du Bois de la Haie : Fête de l'Amicale. Elle ressemblera 
aux précédentes avec animation musicale, petits jeux pour se connaître, apéritif et galette offerts, 
repas partagé. 

5. Le Projet Sportif 2024 : le lancement. 
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Notre projet sportif, indispensable pour prétendre aux subventions de l'Agence Nationale du Sport, 
arrive à échéance. Nous devons l'actualiser. Une commission sera créée et une première date de rencontre 
prévue lors du prochain Conseil d'Administration. 

Sections sportives, pensez-y. Quelle orientation souhaitons-nous proposer pour nos activités sportives ? 

6. Le Temps Scolaire à Château-Thébaud : 4 jours ou 4,5 jours ? 

Au dernier Conseil d'Ecole, les enseignants ont rapporté le souhait de certains des leurs de passer à la 
semaine de 4 jours (au lieu de 4,5 jours actuellement). La question a donc été posée à l'Association de Parents 
d'Elèves.  

Cette situation est le reflet de ce qui s'est passé récemment dans les communes proches. L'adhésion à la 
semaine de 4 jours est le souhait de certains adultes qui justifient leur choix de diverses façons, mais ce n'est 
en aucun cas un bénéfice pour les enfants, bien au contraire, toutes les études le démontrent. La FAL et la FCPE 
affichent clairement leur position : 4 jours ½ pour le bien des enfants. 

Les parents élus FCPE réfléchissent à leur décision quant à la demande des enseignants concernant un 
sondage auprès des familles. 

De toutes façons, le vote en Conseil d'Ecole ne pourra pas avoir lieu avant début 2025. Il reste donc du 
temps pour informer et convaincre du bien-fondé des 4 jours ½. 

7. Divers : 

 Modification de la date du Conseil d'Administration d'avril. 

Pour des raisons de disponibilité de la salle, le Conseil d'Administration aura lieu le mercredi 3 
avril, salle du Bois de la Haie. 

 Réunion du secteur 6 du 30 janvier. 

L'Ordre du jour n'est pas établi. Nous en reparlerons. 

 Prochaine Revue municipale. 

Dépôt des articles jusqu'au 15 décembre pour une parution deuxième quinzaine de janvier. 

 Sport Féminin CDOS 

Le Comité Départemental Olympique et Sportif (CDOS) lance une opération en direction du public 
féminin de nos sections sportives : "les Trophées Femmes et Sport afin de promouvoir l’image, la 
place et le rôle des femmes dans les pratiques physiques et sportives et leur accès aux 
responsabilités". Il y a quatre catégories : Coup de pouce Espoir / Coup de pouce / Femmes en action 
/ Structure en action 

En savoir plus : 

https://3yj28.r.a.d.sendibm1.com/mk/cl/f/sh/SMK1E8tHeFuBooQvuT1bjDu3Wp1u/haEfExm23ImX 

Le dossier de candidature doit être finalisé pour le 15 janvier mais il est léger. 
Réfléchissons à des candidatures possibles. (Sophie GOULET pour la section Cap Caffino ? une jeune 
du Canoë Kayak ?) 

 Entrée d'Isabelle DECOURTY au Conseil d'Administration de la FAL44. 

Isabelle a été élue lors de la dernière AG de la FAL. Avec Virginie VION, elles aideront Damien TESSIER 
dans son rôle de référent du secteur 6. 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

Nous partageons le verre de l'amitié pour fêter la réussite du projet Caffino Rive gauche. 

Prochain Conseil d'Administration le mercredi 10 janvier, à 20h30, salle du Bois de la Haie. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par F. SIMON Vu, la présidence : I. DECOURTY et C. MORISSEAU  


